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Tento návštěvní řád upravuje pravidla provozu zimního stadionu ve Vsetíně, Na Lapači 394, Vsetín. 
Zimní stadion je majetkem města Vsetín, provoz zabezpečuje Vsetínská sportovní, s.r.o. se sídlem Na 
Lapači 394, Vsetín, IČ 285 93 987. 
 
Vstup do budovy zimního stadionu (dále jen ZS) je povolen veřejnosti a všem dalším uživatelům jen 
v provozní době. Zimní stadion je v provozu v měsících srpen – prosinec a leden – březen 
následujícího roku v době od 6:00 – 23:00 hodin denně. V měsících duben – červenec  je zimní 
stadion pro veřejnost uzavřen a vstup je povolen jen na základě dohody s provozovatelem objektu.  
 
Provoz zimního stadionu je vyhrazen především pro lední hokej a bruslení široké veřejnosti (školy, 
podnikatelské subjekty, zájmové organizace, ostatní) a pro pořádání sportovních, společenských a 
kulturních akcí na základě smlouvy s provozovatelem ZS. Aktuální informace o provozu ZS jsou 
oznamovány na stránkách http://www.vsetinskasportovni.cz/12-rozpis-ledove-plochy.  
 
Dětem mladším 6 let je samostatný vstup do prostor ZS zakázán, vstup dětí do 6ti let je povolen 
pouze v doprovodu dospělé osoby, vstup mládeže na bruslení škol je možný jen v doprovodu 
vyučujícího ( pedagogického dozoru). 
Za chování nájemců, hostujících mužstev, žáků, studentů a jiných organizovaných kolektivů nesou 
odpovědnost jejich trenéři, vedoucí, učitelé nebo osoby, na které je pronájem evidován.  
Návštěvníci i uživatelé ZS jsou povinni šetřit jeho zařízení, dodržovat pořádek ve všech prostorech ZS 
a další pokyny provozovatele. 
  
Zákaz vstupu do prostoru ZS mají osoby, které jsou zjevně pod vlivem alkoholu nebo jiné návykové 
látky. Ve všech prostorách ZS je přísný zákaz kouření a manipulace s otevřeným ohněm a přísný zákaz 
házení různých předmětů na ledovou plochu. Do prostor ZS je zakázáno vodění či nošení  zvířat. 
 
Vstup na ledovou plochu a výstup z ní je povolen pouze určenými vchody v mantinelu. Přelézání 
hrazení (mantinelů) je zakázáno. Je zakázáno vstupovat na ledovou plochu bez bruslí (výjimku má 
doprovod dítěte při výuce bruslení jednou dospělou osobou). Je zakázáno vstupovat na ledovou 
plochu v době její úpravy. Je zakázáno vnášet na ledovou plochu nápoje a jídlo. 
  
Na požádání pořadatele akce nebo provozovatele ZS je návštěvník povinen prokázat se platnou 
vstupenkou. Vstupenka opravňuje návštěvníky sledovat dění na ploše pouze v sektoru, pro který je 
vstupenka určena. 
 
Provozovatel ZS nebo organizátor probíhající akce si vyhrazuje právo provádět při vstupu do ZS 
bezpečnostní prohlídky. V odůvodněných případech je provozovatel nebo organizátor akce oprávněn 
tyto prohlídky provádět i uvnitř ZS. Návštěvník je povinen tyto prohlídky strpět. V případě odmítnutí 
vykonání bezpečnostní prohlídky je pořadatelská služba (nebo provozovatel nebo organizátor akce) 
oprávněna návštěvníka ze ZS  bez práva na vrácení vstupného vykázat ze ZS. 
 
Do ZS je zakázáno vnášet plastové a skleněné lahve, plechovky, alkohol (v souladu se zákonem 
č.379/2005-Sb.) jiné toxické látky a jakékoliv nebezpečné předměty (např. dělobuchy, tyče, zbraně 
apod.). Nebezpečnost předmětu je oprávněn posoudit provozovatel nebo organizátor akce. V 
prostoru ZS je zakázáno kouřit. V případě porušení těchto zákazů je provozovatel nebo organizátor 
akce oprávněn návštěvníka vykázat ze ZS bez práva na vrácení vstupného. 

http://www.vsetinskasportovni.cz/12-rozpis-ledove-plochy
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Účast ve rvačce, napadení pořadatele či jiného návštěvníka, rasově motivované skandování, 
maskování či zakrývání vlastní identity, vhazování jakýchkoliv předmětů na ledovou plochu či do 
jiných prostorů ZS a jiné chování v rozporu s právními předpisy anebo zásadami slušného chování je 
důvodem k okamžitému vykázání z budovy, bez práva na vrácení vstupného. Provozovatel nebo 
organizátor akce je v takovém případě rovněž oprávněn požadovat plnou náhradu veškeré vzniklé 
škody včetně ušlého zisku (v důsledku udělení pokuty, přeložení zápasu atd.). 
 
Náhrada veškerých škod, způsobených návštěvníkem, bude vymáhána podle platných právních 
předpisů ČR. 
 
Návštěvník svým vstupem do budovy ZS uděluje svůj výslovný souhlas s tím, že fotografie, filmy nebo 
videozáznamy s jeho osobou, které budou pořízeny v průběhu jeho přítomnosti v ZS prostřednictvím 
jakékoliv technické metody, smějí být použity dle uvážení provozovatele nebo organizátora akce, a to 
bez jakéhokoliv nároku návštěvníka na náhradu a bez časového nebo prostorového omezení. 
Návštěvník souhlasí, že tyto fotografie, filmy nebo videozáznamy mohou být bez nároků na náhradu 
vysílány vnitřní projekcí v ZS. 
 
Návštěvník bere na vědomí, že ZS, včetně hlediště, byl řádně zkolaudován pro provozování 
sportovních utkání. Návštěvník akceptuje, že se sportovních utkání v ZS, účastní na své vlastní 
nebezpečí. Jakékoliv nároky za zranění návštěvníka předměty pocházejícími z ledové plochy jsou 
vyloučeny, ledaže se jedná o úmyslné napadení návštěvníka. 
 
Provozovatel nebo organizátor akce si vyhrazuje právo nevpustit do ZS návštěvníky, kteří jsou pod 
vlivem alkoholu či omamných nebo psychotropních látek, a dále vyvést z prostorů ZS, bez nároku na 
vrácení vstupného takové návštěvníky, kteří se pod vliv alkoholu či omamných nebo psychotropních 
látek dostanou v prostorách ZS.  
 
Provozovatel nebo organizátor si dále vyhrazuje právo nevpustit do ZS takové návštěvníky, u kterých 
vznikne důvodné podezření, že se v prostorech ZS dopustí některého z jednání výše popsaných, jiné 
výtržnosti či jiného obdobného závažného jednání proti jiným návštěvníkům či veřejnému pořádku 
nebo jiného jednání v rozporu s právními předpisy či dobrými mravy, a to vč. neuposlechnutí 
provozovatele nebo organizátorů a pořadatelů akce.  
 
V ZS je zakázáno fotografování a filmování s výjimkou osob majících povolení provozovatele nebo 
organizátora akce.  
 
V případě evakuace je návštěvník povinen dodržovat evakuační řád a řídit se pokyny provozovatele a 
jím pověřených osob. 
 
Provozovatel ani organizátor akce neodpovídá za ztrátu věcí uložených mimo místa vyhrazená k 
odkládání či úschově věcí. 
 
Návštěvník je povinen ohlásit provozovateli veškerá v ZS utrpěná zranění.  
 
Tento provozní řád nabývá platnosti a účinnosti dnem 17. 2. 2011.  
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Za škody, poranění nebo úrazy způsobené neopatrností nebo nedodržováním provozního řádu 
včetně pokynů odpovědných zaměstnanců ZS nenese provozovatel ani organizátor akce žádnou 
odpovědnost. Povinnost uhradit veškeré škody platí pro osoby, které je způsobily.  
  
 
NÁVŠTĚVNÍ ŘÁD PRO BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI  
  
1. Vstup na bruslení je povolen pouze s platnou vstupenkou. Na bruslení veřejnosti se vztahují 
uvedené pokyny v provozním řádu. 
  
2. Doba bruslení veřejnosti je předem vymezena. Po ohlášeném ukončení bruslení musí bruslící ihned 
opustit ledovou plochu. 
  
3. Vstup na bruslení veřejnosti je umožněn 15 minut před zahájením. 
  
4. Při bruslení je nutné ukázněně jezdit pouze v jednom směru a neohrožovat ostatní osoby. 
  
5. Děti mladší 7 let jsou povinné používat při bruslení helmu. 
  
6. Při bruslení jsou všechny osoby povinné nosit rukavice, není povolen vstup v krátkých kalhotách. 
  
7. Zákaz nosit na ledovou plochu hokejku, puk a jiné předměty, které by mohly ostatním způsobit 

zranění. 
  
8. Za odložené a neuzamčené věci  provozovatel v případě ztráty nenese žádnou odpovědnost. 

  

DŮLEŽITÁ TELEFONNÍ ČÍSLA 
 
Záchranná služba:  155 
Městská policie:     156 
IZS:                            112 
 
vedoucí provozu ZS: Petr PROPŠ  
tel.: +420 734 391 151 
e-mail: zimak@vsetinskasportovni.cz 
 


